



СМЯДОВО

Издание на Общинска администрация Смядово

Разпространява се безплатно

СОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - град Смядово, изпрати учениците от випуск 2015/2016



Подробности на 2 стр.

Община Смядово изпълнява проект по процедура „Независим живот“



Община Смядово изпълнява проект „Качествена грижа за достоен живот в община Смядово“, финансиран по Договор за отпускане на безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0002-C001, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 - Ев-

ропейски социален фонд и Национално съфинансиране.

Бенефициент на проекта е Община Смядово;
Стойност на проекта: 499 990,80 лв.;

Европейско съфинансиране: 85%; Национално съфинансиране: 15%;

Начало: 17/09/2015 г.;
Край: 17/06/2017 г.

Основна цел на проекта: Целта на проекта е да създаде устойчив модел за осигуряване на достоен живот и предоставяне на качествени услуги в до-

машна среда за хора, които са в частична или пълна невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация.

Следва на 4 стр.

Празник в детската градина в село Риш



Подробности на 2 стр.

СОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - град Смядово, изпрати учениците от випуск 2015/2016

13 випускника изпрати Средно-общообразователно училище в Смядово. Всички абитуриенти успешно положиха зрелостните изпити. Техен класен ръководител беше Дарина Димитрова. По традиция те бяха посрещнати от Кмета на общината. Г-жа Петрова поздрави зрелостниците и пожела „На добър час“ по пътя на живота, много здраве и бъдещи успехи. Много от бившите възпитаници на училището в Смядово ще продължат тяхното образование. Пожелаваме успешна реализация на всички.



Празник в детската градина в село Риш

Госпожа Иванка Петрова Кмет на община Смядово беше гост на тържеството по повод изпращането на деца от ЦДГ с. Риш в 1-ви клас. Празничното събитие събра деца и родители, които бяха развълнувани и

радостни за порасналите си деца. 6 деца от детската група ще бъдат в 1-ви клас през есента. Имаше празнична голяма торта за всички деца, които бяха лично поздравени от Кметът на общината г-жа Иванка Петрова.



ОБЯВА

Продава се дворно място в регулация – 680 кв. м.
Адрес: гр. Смядово, ул. „Зайчар“ № 6.
За контакт: Татяна Тодорова, тел.: 088 555 44 60

Графити рисунка „Дървото на знанието“ украсява фасадата на СОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в Смядово

Това е подарък за децата на Смядово по повод 1 юни. Идеята се реализира от Община Смядово и едни от най-добрите графити артисти в България и Европа пловдивчаните от "Pyrotechnix Crew" Димитър Механджийски и Васко Лалов.

Композицията беше завършена за 3 дни. Тя е разположена на южната фасада на СОУ "Св. Св. Кирил и Методий" в Смядово. С помощта на две скелета двамата графити артисти изрисуваха външната стена на учебното заведение.



Инициативата е организирана от Младежкото „Сдружение Медиакфе“, с подкрепата на Община Смядово.

Графитът представлява дете с книга в ръце, а до него е дървото на знанието, чиито корени са също книги.

Руслана Евтимова, чиято творба е в основата на графити рисунката на фасадата на училището е победител в обявения конкурс за рисунки за фасадата и ще получи парична награда.

Училището беше проведена творческа работилница за ученици от пети до девети клас за графити изкуството, техники за рисуване върху стена и платно. За най-добре представилите се деца в творческата работилница бяха предвидени награди.

Община Смядово набира желаещи да участват по проект „Активни“



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА
СМЯДОВО



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Стартира набирането на младежи от 18 до 29 години във връзка с изпълнението на проект: BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме активни и посоката избираме сами“, финансиран с Договор № BG05M9OP001-1.002-0085-C01, сключен между Министерството на труда и социалната политика и Община Смядово по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

Целта на проекта е да помогне за подобряване достъпа до заетост и качеството на работните места, както и устойчиво интегриране на пазара на труда на младите хора от 18 до 29 годишна възраст, в частност тези, които не са ангажирани с трудова дейност, образование или обучение.

Чрез изпълнението на проекта ще бъдат активирани и интегрирани в заетост

младежи до 29-годишна възраст община Смядово, които не са нито в образование или обучение, нито в заетост, не са регистрирани като безработни лица в Агенцията по заетостта. Дейностите, заложи в проектното предложение ще бъдат насочени към идентифициране и мотивиране за активно поведение на пазара на труда на неактивни младежи от целевата група, с последващи дейности за включване в продължителна заетост, обучение или връщане в образование. Така предвидените дейности ще помогнат за улесняването на прехода от образование към заетост на младежите с неуспешна реализация на пазара на труда.

Изготвени са списъци с лица, попадащи в целевата група. По тези списъци младежките медиатори ще посещават в домовете не

активните младежи, като ще бъдат провеждани индивидуални срещи, интервюта и анкетиране. Младежите ще получат професионално ориентиране с цел подпомагане в съответствие с техния личностен профил и индивидуални характеристики при избора им на професия, подходящо обучение и кариерно развитие.

Младежите ще преминават професионални обучения по следните специалности: „Помощник в строителството“, „Работник в озеленяването“, „Еколог“, „Оператор на компютър“.

Община Смядово като работодател ще осигури 6 месечна заетост на завършилите успешно мотивационно и професионално обучение младежи.

ВАЖНО!

Ако Вие сте:
Младеж до 29 години;
Не работите;
Не учите;

Не сте регистрирани в Дирекция „Бюро по труда“;

Не сте търговец, по смисъла на търговския закон;

Не сте включени в операция „Младежка заетост“, финансирана по ОПРЧР 2014-2020 и Националната програма „Активни неактивни лица“, финансирана със средства от националния бюджет, чрез Национален план за действия по заетостта;

И желаете да се включите в проекта, можете да се свържете с:

Димитрина Иванова
Маринова - Началник отдел „Регионално развитие, екология, хуманитарни дейности и местни данъци“ – ОА гр. Смядово
Ръководител на проект BG05M9OP001-1.002-0085 „Ние сме активни и посоката избираме сами“, тел. 05351/2130, Мобилен тел. 0887799676, e-mail: dim.marinova@abv.bg

Община Смядово изпълнява проект по процедура „Независим живот“



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА
СМЯДОВО



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Продължава от 1 стр.

Специфични цели: Повишено предлагане на труд и качество на работната сила; Подобряване качеството на живот на хората от уязвимите групи; Подобряване достъпа до основни социални и здравни услуги; Утвърждаване на децентрализиран модел за предоставяне на услуги в домашна среда и тяхното разгръщане на общинско ниво; Създаване на работни места в сектора на социалната икономика и осигуряване на възможност за преодоляване на бедността за безработните лица.

Целева група: Хора с увреждания и техните семейства - лица с различни видове трайни увреждания от здравословен характер, които ги поставят в невъзможност сами да си осигурят социалния живот и остават в изолация; Хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване - самотни стари хора, които по здравословни причини не могат да се обслужват, не могат сами да организират бита си, да хигиенизират и да поддържат дома си чист.

Дейностите, които се изпълняват по проекта са 9.

Какво е изпълнено до момента:

Дейност № 1 Сформиране на Екип за организация и управление на проекта

Със заповед на Кмета на община Смядово, бяха определени лицата, които ще изпълняват длъжностите от екипа за организация и управление на проекта, като в екипа са включени служители от Общинска администрация Смядово. Организирана беше среща за запознаване с проекта и задълженията на всеки един от участниците в екипа. Сключени бяха договори с членовете на екипа. Провеждат се работни срещи периодично веднъж в месеца в периода на изпълнение на проекта, а при необходимост и по-често. Възлагат се задачи на всеки един от участниците в екипа и отчетват извършеното в отчетни доклади. Направен беше график за възлагане на външните услуги. Сформирана комисия за подбор на потребители

и помощници в дома. Бяха обявени и провеждани процедури за изпълнители на дейностите по проекта: доставка на работно облекло, доставка на нов автомобил, изпълнител на дейността по информираност и публичност, доставка на специализиран масажен стол за цялото тяло, бърз документален скенер, фотоапарат. Екипът на проекта изпълнява неговите задължения, съобразно заложените дейности. Обявена и проведена беше процедура за подбор на асистенти и

проекта - цели, програмна интервенция, дейности и очаквани резултати - провеждането включваше изработване на покани, съобщения за провеждане на събитията, изработване на присъствени списъци, в които се включва и потвърждение за получени информационни материали за проекта, снимки на събитието и информационните материали; 2. Бяха разпространени информационни и рекламни материали; 3. Беше направено популяризиране, чрез местните и регионални

за кандидатстване по настоящата схема, както и на изискванията, описани в Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020. С реализацията на тази дейност се популяризира финансовото участие на ЕС предшироката общественост.

Дейност № 3 Осигуряване на достъп до интегрирани услуги, според специфичните потребности на хората в неравностойно положение въз основа на индивидуална социална оценка, чрез подкрепа на



потребители на социалните услуги, беше направено досие на проекта, съдържащо цялата проектна документация. Екипът изготви искане за авансово плащане и искане за междинно плащане, които са приети от Управляващия орган на ОПЧР 2014-2020.

Дейност № 2 Информирание и публичност на проекта

Целта на дейността е популяризиране на проекта и неговото финансиране от Европейския съюз чрез Оперативна програма Развитие на човешките ресурси 2014-2020 и на възможностите за работа и ползване на почасови услуги в домашна среда за чрез: 1. На 26 (януари) 2016 г. в Музеев комплекс, гр. Смядово се проведе едно информационно събитие - Начална пресконференция, на която беше представена информация за

медии за стартирането и реализацията на проекта - публикация в официалния сайт на Община Смядово, информационния бюлетин „Смядово“, предаване в Общинско радио Смядово. Публикации бяха направени в официалния сайт на община Смядово - при стартирането; Изработени и поставени бяха 2 информационни табели. Изработени бяха на информационни материали/химикали с логото на програмата, папки с логото на програмата, листи с логото на програмата, които бяха разпространени сред участниците в информационните събития. При изпълнението на всички действия за осигуряване на информация и публичност на проекта са спазени изискванията, заложи в Приложение И - Ръководство по публичност към Насоките

дейността на съществуващото Звено за услуги в домашна среда, към Домашен социален патронаж гр. Смядово, създадено по процедура Помощ в дома за почасово предоставяне на услуги за социално включване в домашна среда

Назначен персонал в Звеното за почасови услуги към Домашен социален патронаж Смядово, а именно: социален работник - 1, психолог - 1, медицинска сестра - 1, помощник в дома - 27, създадени досиета на потребителите на социални услуги, създадени досиета на персонала, изготвени индивидуални планове и графици за работа. Дейността започна с процедура по Подбор на потребители и персонал на Звеното за предоставяне на почасови услуги в домашна среда. По тази дейност бяха обявени процедури

за набиране на документи от кандидатите за работа като асистенти и помощници в дома, и от лица, нуждаещи се от подкрепа чрез почасови социални услуги. Бяха разработени заявления по образец, както и списък от необходими при кандидатстването други документи. Беше публикувано съобщение със сроковете за събиране на документи. Беше проведено интервю с кандидатите за работа. Бяха изготвени социални оценки на кандидат-потребителите. Беше направен подбор по административна допустимост. С кандидатите за работа, които отговарят на изискванията за административна допустимост, а именно лица в трудоспособна възраст, беше проведено интервю, за което кандидатите, бяха уведомени писмено. Интервюто беше проведено от назначена със заповед на Кмета на община Смядово комисия за подбор на персонал в Звеното за почасови услуги и на потребители. За работата си комисията изготви протокол. При работата си за оценяване на кандидатите за работа, всеки член от комисията попълни формуляр. Като крайния резултат обобщава индивидуалните оценки от членовете на комисията. При изпълнението на процедурата бяха поставени списъци с подалите заявления кандидати за работа и класиране след провеждане на интервюто. Всички кандидати бяха уведомени писмено за резултатите. С одобрените кандидати бяха сключени трудови договори, съобразно българското законодателство. При подбора на кандидатите за потребители бяха изготвени индивидуални социални оценки на потребностите по предварително разработен формуляр от екипа на проекта. След изготвяне на оценките от експерт, комисията за подбор на персонал и потребители проведе заседание за класиране на кандидатите за потребители. Съобразно индивидуалните оценки, кандидат-потребителите бяха включени в проекта и сключен договор за предоставяне на социална услуга. Услугите се предоставят почасово, а именно: помощник в дома и лични асистенти. За всички работещи в Звеното и потребители на социалните услуги бяха направени досиета. Бяха направени индивидуални планове и индивидуални графици за потребителите. Бяха създадени регистри на потребителите и на персонала в

Звеното. За всички назначени помощници в дома, които не са преминавали към момента на стартиране на проекта, сходни обучения, беше проведено въвеждащо обучение. Преди стартиране на услугата всеки одобрен потребител, съобразно необходимостта, имаше възможност да посочи предпочитан асистент или помощник в дома от одобрените за назначение кандидати. Бяха проведени опознавателни срещи между потребител и предоставяща услуга, когато лицата нямат семейна връзка. Предоставянето на социални и здравни услуги в Звеното се основава на идентифицираните нужди и проблеми на представителите на целевата група и индивидуалната социална оценка, на всеки един от тях.

Дейност № 4 Обучение на персонала за предоставяне на услугите

Целта на тази дейност е избраните „Помощник в дома“ и „Личен асистент“ да придобият необходимите умения за предоставяне на почасовите услуги, спазвайки всички принципи на съществуващите методики за предоставяне на социални услуги. На 31.10.2016 г. беше проведено едновременно въвеждащо обучение на новоназначените лица, предоставящи социални услуги - „помощник в дома“, които не са преминали курс на обучение в предишни фази. Обучителят беше експерт, успешно работещ по изпълнението на проекти за предоставяне на услугите в домашна среда, с необходимия опит и квалификация. Темите на отделните лекции бяха подбрани съгласно специализираната Методика за предоставяне на социалните услуги в общността.

Дейност № 5 Предоставяне на психологическа подкрепа или консултиране на персонала, предоставящ социални услуги

Целта на дейността е оказване на психосоциална подкрепа, професионално психологично консултиране и психотерапия за възрастни, както и възможности за личен опит и обучение в сферата на психо-социалните дейности и работата с хора. За тази цел има назначен психолог - 1 на трудов договор. Работи се индивидуално и групово ниво за подобряване на личното и професионално функциониране на хората, които имат нужда за преодоляване на трудностите, с които те се сблъскват.

Дейност № 6 Мотивационна или психологическа или друг тип подкрепа за потребителите на услуги, според тяхната индивидуална потребност

Оказва се мотивационна или психологическа подкрепа, като по този начин се подпомага и разширяват възможностите на потребителите за социално включване за водене на самостоятелен живот. При предоставяне на подкрепа за потребителите на социални услуги се обръща внимание на два много важни фактора - добрите професионални взаимоотношения и влагането на повече емпатийност в работата. При осъществяването на подкрепата у потребителя се създава чувство на доверие и сигурност. Създава се среда, подходяща за споделяне, подкрепяща среда. В центъра на вниманието се поставят потребителите на социални услуги. Поведението на предоставящата подкрепа е разбираемо, заинтересовано, равнопоставено. С тази дейност се цели спомогне за възвръщане на способностите за социални контакти, преодоляване на социалната изолация, за желание за включване в обществения живот. Работи се за повишаване самочувствието на потребителите. Целта е също да се оказва помощ за преодоляване на последиците върху физическото и повече върху психическото състояние на потребители, получени, вследствие на заболяванията или получените увреждания или неспособността за самообслужване. При консултирането от психолога, от Звеното за почасови социални услуги, се създава подходяща, приятна и спокойна атмосфера, за да може потребителят да говори свободно. Има се предвид факта, че потребителите имат потребност да бъдат разбрани, да бъде уважено тяхното мнение, да се създава у тях усещане за равнопоставеност на позициите, за да може да се помогне на всеки един по начина, по който на него му е потребен. Работи се с човешко присъствие и грижа за хората, посредством индивидуално ориентиран подход.

Дейност № 7 Осигуряване на специализиран транспорт за хората с увреждания

Закупено е специализирано транспортно средство за хора с увреждания с цел осигуряване на по-качествени грижи на всяко лице с увреждане, както и за оказване на по-активна подкрепа. В някои случаи се

налага хората с увреждания да ползват здравни услуги на медицински специалисти от областния град, тъй като на територията на общината няма такива. Сходни са случаите, в които на потребителите се налагат медицински интервенции извън общината и областта. Необходимостта от наличие на транспортно средство е и при закупуването на лекарствени средства, които липсват в местните аптеки. При посещения на социални мероприятия също възниква необходимост от придвижване на хората с увреждания. Беше обявена процедура за избор на изпълнител чрез публична покана по реда на Глава осем „а“, чл. 101а и следващите от Закона за обществените поръчки за доставка с предмет: „Доставка на един брой нов автомобил за нуждите на Община Смядово“. Сключен договор с изпълнител „Екоджен“ ООД.

Дейност № 8 Разработване на Правила за дейността на Звеното за услуги в домашна среда, създадено по процедура „Помощ в дома“ за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда и изготвяне на индивидуални оценки на потребностите на кандидат-потребителите

Бяха разработени детайлни правила и изисквания за комплекса от услуги, които предоставя Звеното за услуги в домашна среда. Тези правила са необходими за качествено предоставяне на социалните услуги. Екипът, който работи в Звеното е мултидисциплинарен. Всеки от членовете в него има разписани ясни правила за действие, действия при риск, правила за достъп до дома на потребителите и др. Правилата за дейността на Звеното за почасово предоставяне на услуги в домашна среда (Звеното) бяха разработени в съответствие с изискванията на Закона за социално подпомагане (ЗСП) и Правилниците за прилагането им, Методиките за предоставяне на социалните услуги „Домашен помощник“ и „Личен асистент“, както и на Наредбата за критерии и стандарти за социални услуги за деца. Разработването им се основава на опита, натрупан в работата на Звеното за почасово предоставяне на услуги в домашна среда към Домашен социален патронаж, създаден по проект „Грижа и помощ в дома на лица нуждаещи се от почасови социални услуги

Следва на 6 стр.

Продължава от 5 стр. в община Смядово“ по Схема „Помощ в дома“, по ОПРЧР 2007-2013. В Правилата са представени изискванията за качество на услугата по отношение на материална база, персонал и организация на дейностите. С тях се определят задължителния минимум услуги и дейности, които трябва да се осигурят в Звеното и се задават минималните изисквания за качество на услугата. Ясното описание на целта и обхвата на услугите, на целевите групи и критериите за подбор допринася за подобряване качеството на предоставените услуги. Подробното и детайлно разписване на правилата, по които се предоставят услугите в Звеното дава възможност да се преценят необходимите ресурси, да се създаде адекватна организация на работа, да се осъществява вътрешен контрол върху качеството и да се създаде система за подобряването му. От друга страна, правилата задават ясни критерии за оценка на

работа на «Домашен помощник» и «Личен асистент», което гарантира справедливост при оценяване на качеството и резултатите от работата от страна на контролиращите органи. Чрез разработване на Правила, могат да бъдат предявени изисквания по отношение на обхвата и качеството на предлаганите услуги при провеждането на подбор за персонал и при осъществяването на контрол върху качеството. Правилата гарантират правото на потребителите активно да участват в избора на услуги, като им дава възможност да преценят дали услугата, която се предлага, отговаря на техните потребности, а също и дали получават качествена услуга. Особено важно за качествено предоставяне на социалните услуги по проекта е идентифициране на конкретните специфични индивидуални потребности на лицата, кандидати за потребители. Изготвянето на социална оценка на потребностите за всеки един кандидат-потребител се из-

върши от експерт от Общинска администрация Смядово, притежаващ необходимия опит и квалификация.

Дейност № 9 Закупуване на оборудване за помещението в Звеното за почасово предоставяне на услуги за социално включване

Закупуване на оборудване за помещението на Звеното за почасово предоставяне на услуги за социално включване - специализиран масажен стол за цяло тяло, бърз документален скенер и фотоапарат. Закупуването на специализиран масажен стол за цяло тяло ще създаде възможност за провеждането на рехабилитационни процедури, до които лицата с увреждания и лицата над 65 г. не са имали възможност да ползват до този момент, съобразени с тяхното здравословно състояние. Необходимостта от рехабилитационни процедури се идентифицира още при подаването на документите за ползване на почасовите социални услуги. Специализирано оборудване ще спомогне и

за значително подобряване на общокодиционалното състояние и повишаване жизнения тонус. Закупуването на бърз документален скенер е необходимо с цел бързо, ефективно, качествено сканиране на документацията по проекта при създаване на електронно досие на проекта и при подготвяне на отчети и искания за плащане. Звеното за почасови услуги не разполага към момента със скенер, чрез който да се извършват необходимите дейности по създаване, подреждане, комплектоване, описване, отчитане на проекта. Важно е при извършването на дейностите по проекта, те да се доказват и документират. Това ще бъде извършвано със закупуването на фотоапарат. С него ще се документират различните етапи от реализирането на проекта. Беше проведена обществена поръчка за избор на изпълнител чрез публична покана по реда на Глава осем „а“, чл. 101а и следващите се от Закона за обществените поръчки за доставка.

Проект № BG05M9OP001-2.002-0002-C001
„Качествена грижа за достоен живот в община Смядово“

Приложение №4

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОБЯВАТА ЗА ОТКРИТ ОБЩЕСТВЕН ДОСТЪП ОБЩИНА СМЯДОВО

На основание чл. 115, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) ОБЯВЯВА:

Открит обществен достъп до документи по чл. 112, ал. 3, т. 1 – 3 ЗООС за издаване на решение за одобряване на доклад за безопасност по чл. 116, ал. 1 ЗООС/актуализиран доклад за безопасност по чл. 116ж, ал. 4 ЗООС за разрешаване изграждането и експлоатацията/експлоатацията на предприятие/съоръжение с висок рисков потенциал:

„Площадка Смядово“, община Смядово, област Шумен, с оператор: „Максам СЕ България“ ЕАД, гр. Габрово, с предмет на дейност: производство, обработка и съхранение на взривни вещества.

Докладът за безопасност на Максам СЕ България“ ЕАД, гр. Габрово, относно „Площадка Смядово“, община Смядово, област Шумен., което е/не е предмет на процедура по чл. 112, ал. 3, т. 1 – 3 ЗООС (посочва се съответната процедура по глава шеста, раздел I от ЗООС, когато е приложимо, и номер и дата на решението или становището, представено съгласно чл. 112, ал. 3, т. 4 ЗООС) в съответствие с чл. 99б ЗООС и/или на консултации по реда на приложение III от Конвенцията за трансграничните въздействия на промишлените аварии (посочва се в случаите, когато е приложимо).

Компетентен орган по издаване на решението за одобряване на доклада за безопасност/актуализи-

рания доклад за безопасност (посочва се вярното) е изпълнителният директор на Изпълнителната агенция по околна среда.

Документите са на разположение на обществеността в продължение на един месец, всеки работен ден в периода от 03.06.2016г. до 03.07.2016 г. в сградата на общината на пл. „Княз Борис I“ №2, етаж 2, стая № 5, всеки работен ден от 08,00 часа до 17,00 часа и на интернет страницата на общината – <http://smyadovo.gateway.bg/bg/articles/novini>

(изписва се електронният адрес, където са публикувани текстът на обявата и прикачените файлове на документацията).

Обявата за открития обществен достъп е публикувана в Информационен бюлетин брой №4 (описва се в кои местни средства за масово осведомяване е публикуван текстът на обявата).

Лице за контакти: Димитрина Маринова – Началник отдел „Регионално развитие, екология, хуманитарни дейности и местни данъци“ в Община Смядово, тел. за връзка“ 05351/2130, dim.marinova@abv.bg (име, длъжност, телефон, електронна поща)

Писмени становища, коментари и предложения се предоставят по официален ред, заведени в деловодството на общината.

Дата: 03.06.2016 г.

**ОБЩИНА
СМЯДОВО****ЗАПОВЕД**

№270

гр. Смядово 27.05.2016 г.

На основание чл.44, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 62 от Закона за лечебните растения, чл.56, ал.1 и ал.2 от Наредба за изграждане и опазване на зелената система на територията на Община Смядово и във връзка с Писмо вх. №БР-02-2755/17.05.2015 г. от Директора на РИОСВ гр. Шумен

ЗАБРАНЯВАМ:

Брането на липов цвят от липовите дървета по улиците, площадите, зелените площи и имоти - общинска собственост в населените места в общината, както и в сервитутите на общинските пътища, събирането на липов прашец от тротоарните и улични платна с цел търговия и безпричинно кастрене и увреждане на дърветата.

Контрол по изпълнение на настоящата заповед възлагам на упълномощените със Заповед №128/10.03.2016г. на Кмета на Община Смядово длъжностни лица от Общинска администрация Смядово и на служители на Министерството на вътрешните работи от Полицейски участък в гр. Смядово, които могат да налагат санкции по реда на чл. 57, ал. 5 от Наредба за изграждане и опазване на зелената система на територията на Община Смядово.

Заповедта влиза в сила от момента на издаването ѝ.

Препис от настоящата Заповед да се сведе до знанието на населението в Общината и на заинтересованите длъжностни лица за сведение и изпълнение.

ИВАНКА ПЕТРОВА
Кмет на Община Смядово

**ОБЩИНА
СМЯДОВО****ЗАПОВЕД**

№ 265,

гр. Смядово, 27.05.2016 г.

На основание §8 ал.4, по изречение първо от ПР от Закона за устройство на територията (ЗУТ) и чл. 44, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 44, ал. 1, т. 13 от ЗМСМА, §8 ал.1 и ал.2, т.3 от ПР от ЗУТ, заявление с вх.№356/12.05.2016г. от Магбале Алиева Мустафова,

ОДОБРЯВАМ:

Изменението на дворищнорегулационния план по §8, ал. 2, т. 3 от ПР от ЗУТ, одобрен със Заповед №73/07.03.1932г. и №1105/24.03.1932 г., Заповед за изменение на кадастрален план №235/12.05.2016г. за ПИ 304 от кв.5 с.Бял бряг на Кмета на Община Смядово, в обхват: урегулиран поземлен имот XI-169 в квартал 5, с. Бял бряг, общ. Смядово, като се променя на XI-304, вътрешните регулационни линии се поставят в съответствие със съществуващите граници на поземленият имот.

Площ на УПИ XI-304, кв.5 след изменението – 676 кв.м.

Изменението се одобрява по зелените линии, щрихи и надписи на приложения проект за изменение на подробен устройствен план – план за регулация изготвен от инж. Хараланов - геодезист с ППП рег. №0032.

Настоящата заповед на основание §8 ал.4 по изречение трето от ПР на ЗУТ, да се съобщи тридневен срок от издаването ѝ, само на собствениците на непосредствено засегнатите имоти по чл.131, ал.1 и ал.2, т.1 ЗУТ, при условията и по реда на чл.61 от Административнопроцесуалния кодекс и §4 от ДР на ЗУТ.

Настоящата заповед на основание чл.215, ал.1 и 4 от ЗУТ може да бъде обжалвана по законосъобразност в четиринадесет дневен срок от съобщението ѝ чрез Общината пред Административен съд Шумен.

Жалбите срещу нея не спират изпълнението ѝ, съгласно §8 ал.4 по изречение трето от ПР на ЗУТ.

Одобреното изменение на подробен устройствен план да се публикува на интернет страницата на Община Смядово съгласно чл.129, ал.5 ЗУТ.

Заповедта да се връчи на длъжностните и заинтересовани лица за сведение и изпълнение.

Иванка Петрова
Кмет на Община Смядово

Общината зарадва децата за 1 юни

На 1 юни празнуваме Международен ден на детето. Празникът води началото си от Световната конференция по въпросите на детското здраве, състояла се в Женева през 1925 година.

Идеята за отбелязване на този ден идва през 1925 година, когато китайският генерален консул в Сан Франциско събира няколко китайски деца сираци и ги води на празника на лодките-дракони.

По-късно неговата инициатива е продължена, като независимо от благотворителната акция в САЩ и в Европа се провежда международна конференция по въпросите на детското здраве. През 1949 г. денят официално е обявен за Международен ден за защита на децата. А през 1950 г. 1 юни за първи път е честван едновременно в 51 страни по света.

У нас специално за Деня на детето са организирани редица празненства и инициативи.

С много приятни и забавни изненади и аниматори от парти център започна днешният 1 юни - Международен ден на



детето, в гр. Смядово. Празникът се провежда от Община Смядово, под патронажа на г-жа Иванка Петрова - Кмета на община Смядово. Децата от община Смядово бяха щастливо изненадани от множество подаръци, детски песнички и

забавни игри, а в хит се превърна възможността децата да се повозят на детско влакче, което специално за празника е на разположение на децата в продължение на два дни. По инициатива на Кмета на общината г-жа Петрова всички



желаещи - не само деца, получават като подарък за днешния празник безплатен билет за пътуване с влакчето.

Г-жа Петрова направи изненада на Надежда Иванова Георгиева от гр. Смядово, която е част от ДВГ „Маргаритка“. Щастливото дете беше много развълнувано от получената компютърна конфигурация, лично дарена от г-жа Петрова.

Всички присъстващи деца на празника получиха парче вкусна торта и плодови сок.

